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後期行った事

・新しくなったデジタルマップ(d-commons.net)UIの課題発見

・アンケート作成・集計



新しいUIの課題発見や提案・要望(1)

• 記事を全て見る(全部みる)際、一度に表示される記事の数が多
く読み込みが遅い。また、表示される文章も横長で読みにくい。

→表示件数を減らす。記事を一部のみ(50文字だけ等)表示させ
る。

• 「個別サイト検索」機能がよく分からない。

• マイサイト(子サイト)からトップページ(親サイト)の戻り方が
分かりにくい。

• 個別カテゴリ、マイサイトの記事の全表示が分かりにくい

→新着記事の右下に全部見る(もしくは新着記事を見る)ボタン
が欲しい。次スライドで詳細。



右の画像はマイサイト。

新着記事は最大8件表示される
が、「他の記事を見る」といっ
たボタンや、投稿した記事の数
が表示されなければ、一見投稿
者が作成した記事数が8件だけ
のように見える。

新着記事の下側にも「すべて見
る」ボタンが設置されていれば
混乱は起きない。



新しいUIの課題発見や提案・要望(2)

• 記事作成途中に記事をプレビューする機能。

• 記事管理画面から作成した記事へ飛ぶことができない。

→記事へ飛ぶリンクを貼って欲しい。

• 記事管理画面で作成した記事のリンク取得機能。

→共有の不便。記事に飛んでURLをコピーしなければならない。

• 文字の大きさや色付け、取り消し線(訂正線)等の機能の追加。

• コメント欄の追加

→記事の評価と投稿者へのフィードバック機能。



「管理番号」と「記事タイトル」そして「編
集」を押すと編集画面に飛ぶが、編集画面への
リンクは3つも不要。

管理番号か記事タイトルをクリックすると、投
稿したページへ飛べるようにして欲しい。



アンケート集計

• 11月19日に行われた「長野県総合教育センター研修会」で、教
員の方々が用いた「 d-commons.net」の使い勝手について問
いかけたものである。

• Googleフォームで行ったアンケートの回答数は24件。



アンケート内容

問1:記事閲覧の際に不便はありましたか？

問2:問1で「はい」と答えた方、どのような不便がありましたか？

問3:記事投稿の際に不便はありましたか？

問4:問3で「はい」と答えた方、どのような不便がありましたか？

問5:eduスクウェアは学習の役に立ちそうですか？

問6:問5で「いいえ」と答えた方、何故そう思いましたか？

問7:eduスクウェアを体験してみて、欲しいと思った機能はありまし
たか？

問8:eduスクウェアに関してご意見やご要望がありましたら、ご自由
にお書きください。



• おおむね高評価である(「はい」と答えた方は1名)



• おおむね高評価である。

• 「アップロードに時間がかかる」「地図で正確な場所が分から
ないことがある」といった意見も寄せられた。(問4)



• おおむね高評価である。



問7:eduスクウェアを体験してみて、欲し
いと思った機能はありましたか？(1)
• 地図中に写真が表示されるようにできれば、もう少し面白くな
ると思います。

• キーワードから地点検索・登録が出来るようなれば、より便利
になるのではないでしょうか。現在、長野大学がスタート地点
になっているため、上田から離れた地域は少し手間がかかるな
と感じました。

• マッピングするのにデフォルトが上田になっているのを、前回
の投稿時のポイントにしてほしい

• 地図のマッピング時に検索機能があると楽になると感じました。
アンケート結果より一部抜粋



問7:eduスクウェアを体験してみて、欲し
いと思った機能はありましたか？(2)
• instagramやfacebookのように投稿に対する「いいね！」やコ
メント返信ができると、またちがった共有ができるのかなと思
います。

• 写真を一括登録し、個々にコメントをつける機能。

• 写真ごとにコメントできる機能や、いいねなどの機能
アンケート結果より一部抜粋



問8:eduスクウェアに関してご意見やご要望が
ありましたら、ご自由にお書きください。

• アカウント登録等の初期設定が簡単にでき、もっと自由に作成し広
く発信できるといいなと思いました。しかし、かなり可能性は感じ
ました。

• 使い慣れるまでに多少時間はかかると思いますが、操作方法を獲得
できれば、とても役に立つツールだと思います。

• ICT環境を整えて取り入れたい

• 子供たちにとっては、興味・関心をもって取り組める良いシステム
だと感じます。

• ブラウザー上で完結するところが、現在導入されているタブレット
端末で扱いやすいと思う。

アンケート結果より一部抜粋



アンケートまとめ

• 記事閲覧や記事投稿時、特に不便は感じていないという結果に
至った(全体的に高評価)。

• edu自体はICT環境を整え取り入れたい、子供たちには興味や関
心を持って取り組める良いシステム等、好評な意見が多い。

• 地図機能の改善(初期位置の設定)や記事コメントやいいね機能
の追加を求める声が複数上がった。


